

长三角专版之昆山

长三角动态

中宇国际大厦设计方案评标

10月16日,位于花桥国际商务城核心地段的“中宇国际大厦”项目设计方案评标会在花桥国际商务中心隆重举行。昆山市有关部门领导以及来自东南大学、同济大学、现代集团等知名建筑设计研究机构的多位专家应邀出席,会议由花桥经济开发区管委会副主任张建文主持。

中宇国际大厦总占地面积18068平方米,定位于超高层的现代化国际商务大厦,包含甲级写字楼、高档酒店公寓、国际会议中心及商业配套等功能,项目建成后将成为集商务、娱乐、服务、金融、行政等于一体的多功能综合性地标建筑,成为花桥国际商务城的商务“品牌”。

围绕着超高层的设计问题,包括中国建筑设计院在内的两家投标企业在现场分别对各自的方案进行了详细的说明,并针对在场专家及评审团各个层面的疑问进行了解答。目前,最终的设计方案尚未确定,仍在各位专家的进一步商讨中。

(马志鹏)

看房召集令

为响应广大读者的要求,本报上海地产部特组织昆山花桥国际商务城亚太广场看房活动,具体时间为10月20日上午9时整,望有意向读者尽快报名。

报名电话:52921605—8176(周一至周五,9:00—18:30)

集合地点:文新报业大厦门口(威海路靠近陕北路)

昆山楼盘惊艳上海

在日前结束的“2007上海十一假日房展会”上,来沪推介的昆山楼盘凭借其高性价比受到上海置业者欢迎。作为全国百县之首的昆山,经济实力不断发展,已经逐步接轨上海,其得天独厚的自然资源又为其房产开发注入了水乡的特色。丰富的自然水系、大规模的绿色植被、清新的空气,使昆山成为了长三角地区最适宜人居的城市之一。

优良生态、便利交通、中式特色、亲民价格

江南湖景别墅水秀庭院在沪热销

此次“上海十一假日房展会”上,来自昆山的湖景别墅双洋湖·水秀庭院携18幢临湖别墅亮相上海。仅短短4天时间即去化了90%。然而购房者热情高涨,咨询者络绎不绝,发展商不得不将原先打算明年推出的部分房源入市销售。

随着国家停止别墅土地批租政策出台后,别墅作为楼市的稀缺产品,市场价值尤显珍贵。从此次“假日楼市”上就能看到,一些生态环境较好的度假型别墅,尤其受到上海市民的青睐。17万平方米的中

式湖景别墅——双洋湖·水秀庭院就是其中的典型代表。

双洋湖·水秀庭院坐落于5000亩纯天然水域双洋湖畔,北临3000亩太阳岛高尔夫球场,得益于三面临水的地理优势,水秀庭院成为方圆十公里内无工业污染印记的优良生态住宅区,完整保留了原生态的自然景观。

同时,水秀庭院的得天独厚的地理位置保障了居住者的出行便利。位于城市主干道附近的水秀庭院,距离苏沪高速仅2公里,占据了苏州与上海间的交通要冲。

作为一种高端产品,别墅的建筑布局也是消费者主要考量的标准之一。水秀庭院整体设计以南北纵轴布置,保障了良好的采光与通风性。水秀庭院秉承了中式古建筑的文化底蕴,庭院、廊、露台、檐廊渐次退落,因此体现出中式建筑古朴典雅的建筑意境。

十一期间,由新民晚报、东方早报、文汇报、新浪网共同举办的“长三角百万大赢家”看楼活动中,双洋湖·水秀庭院同样受到了看房者的喜爱。笔者发现,除上述特点外,价格优势也是水秀庭院热销的主要原因之一,与上海市区动辄上百万的别墅相比,目前最低总价仅68万元的水秀庭院具有很强的市场竞争力。

(许寒斌)

凌湖随园一期开盘两周,销售即过8成

昆山水乡景观别墅受置业者追捧

10月7日,位于昆山周庄镇的景观生态型别墅——凌湖随园首度开盘,共推出25套联排别墅,当天就销售20余套。同时,凌湖随园通过参加长三角百万大赢家活动以及房展会,以高性价比和景观生态主题吸引了大量的上海客源。

位于周庄全功路上的凌湖随园,处于旅游景点周庄古镇正中

心,闹中取静的地理位置独一无二。项目周边配套完善、交通便利,距离昆山市区30公里、上海60公里,苏州38公里,融入三大城市的1小时生活圈。

凌湖随园坐镇周庄三大湖泊之一的白蚬湖南岸,三面环湖,难得的水域景观为众多置业者推崇。在建筑形态上,凌湖随园契合中国

宅院的人文空间和天人合一的养生精神,推出纯中式联排别墅。

据悉,凌湖随园9月29日已开始接受预定,预定成交额高达60%,究其原因,高性价比是最重要的因素之一,凌湖随园最低总价为100余万元。

随着上海别墅物业供应量的萎缩以及价格的节节攀升,在昆山置业已经成为越来越多上海人的选择。很多项目的上海客源高达半成以上,特别是像凌湖随园这样具有自然景观资源的宜居型别墅。

(马志鹏)

名盘展示·黄山

古老民俗成就香山翠谷



项目效果图

香山翠谷于天然山谷间卜山筑室,山水空灵,意蕴深远。香山翠谷的山水之地得缘于远古传说,得缘于徽乡民俗。

传说唐朝天宝年间,一日吕洞宾和铁拐李二人来此仙游对弈,拐仙提起铁拐就地三叩,瞬间涌出三眼醴泉以解吕洞宾口渴之急,此地由此得名“泉源坞”。时至清朝年间,乾隆皇帝七下江南,游经此地,掬水龙饮,回目四望,但见茂林修竹,翠谷葱茏、云蒸霞蔚、紫气环绕。由是感慨:“罢、罢、罢,此处堪比香山,便叫小香山罢”。时至2006年,小香山正名为“香山翠谷”。

香山翠谷将建筑、艺术、山水、人居调配相融,凝固成梦想中的徽州山居生活,以其深厚的徽州人文底蕴和隐逸超脱的自然山水艺术,瞩目于徽州乃至国内的艺术文化界。国内知名画家已纷纷择居在此,泉源坞清幽宁静的原生山谷环境非常适合艺术创作,同时更可修身养性,让心灵从纷扰尘世中回归宁静。

择居永佳·香山翠谷,是爱上了已经承沿了千百年的民俗文化,是爱上了原生原味的山谷幽居生活,更是爱上了泉源坞中的自然山水灵韵。抛开喧嚣俗事,在自然、人文、建筑、山水的融合中,享受生活。

(郎小芳)



莘闵别墅中心生活圈 / 国际原生态滨水别墅



沿海集团品牌房企,丽水系列品质鉴证

2006年9月竣工,在一年一度的“中国房地产百强企业”评选中,丽水绿色和丽水系列再次榜上有名,备受行业关注,成为行业内的佼佼者。

其中上海丽水系列项目获得“2006年度中国房地产百强企业”评比第13位,在健康住宅建设方面,上海丽水系列项目荣获“2006年度中国房地产百强企业”评比第10位,在绿色建筑方面,上海丽水系列项目荣获“2006年度中国房地产百强企业”评比第12位,在绿色建筑方面,上海丽水系列项目荣获“2006年度中国房地产百强企业”评比第13位。

生态滨水别墅,金秋盛世飘红

今日的“金九银十”楼市内,莘闵别墅区的几个代表性楼盘集中推盘,受到市场的关注,特别已升级定位“国际生态滨水别墅”全新推出的沿海·丽水馨庭,9月联典臻别墅的压轴推举,十一假日房展会,全国推广的高尔夫别墅群,都使其成为市场的焦点。

稀有水岸资源,突显别墅竞争力

一湾不枯的溪水,一块块碧绿的山地项目,所以昆山成为高品质项目。沿海丽水馨庭项目位于莘庄住宅区南侧,黄浦江畔浦东风生水起……水平资源少,淡水的种类少,而随着工业改造趋紧,稀缺而大的天然淡水的别墅更是少之又少。

生态滨水别墅正是在这种稀缺上,体现出来的价值。莘庄·丽水馨庭项目三条天然河流,北靠黄浦江,西靠一河相连,小黄浦运河,南北向贯穿社区,水岸线长达数千米,丰富的水岸线的别墅有元法抗拒的优势竞争力。

典藏别墅准现房推出,火红热销

9月底,沿海·丽水馨庭推出一批精选房源,感谢客户长期支持到,短短几天时间,销售近70套,一黄金周期间,沿海·丽水馨庭恭贺一周年纪念,现场人气旺盛,人们对丽水馨庭的喜爱可见一斑。

据悉,丽水馨庭此次推出的房源主力户型面积为150到170平方米的叠加别墅,135到189平方米的叠水联排别墅,超越性能价格比得到购房者的一致好评。

1口价成交

(1)活动期间,凡到现场购房的客户,均可获赠精美小礼品(价值50元);
(2)活动期间,沿海会馆认购优惠50元/平方米购房优惠;

(3)活动期间,凡老客户推荐新客户,并成功认购,可获赠1000元物业管理费;

(4)活动期间,购房客户均可获赠一份高级高尔夫用品礼包(价值600元);

(5)活动期间,购房客户均可获赠丽水高尔夫球包一个,价值1000元;

(6)活动期间,购房客户均可获赠丽水高尔夫球杆一套,价值1200元。

活动时间:2007年10月26日,本次活动仅限当天开盘房源。

莘闵别墅中心生活圈,AB高区交通升级,城市则日益成熟。生态天然河流,浩荡水景视界与生俱来。莘闵国际生活区,生态活水漫园,彰显诱人水魅力;室内新风系统、环保建材,生态住宅技术,余晖般的别墅。

投资商: CGL 丽水馨庭
发展商:上海新弘大置业有限公司 | 销售中心:莘闵别墅区明中路1588弄 | TEL:86-21-5764 8300 | 5764 8299 |